



## Boronkai Ábel

A cserkészcsapat tagja vagyok, már 10 éve. 5 éve vezetem a Teknős őröt (nyolcadikos fiúk) és most szeptemberben vettem át a Rover raj (18+) vezetését.

Ugyan Római katolikus vagyok születésem óta, a cserkész csapathoz 2015-ben csatlakozásom óta ezt a templomot és a református felekezetet is jobban megismertem. Mivel szüleim úgy neveltek a hitre, hogy a felekezeten nem volt sok hangsúly és mindig is az egyéni hitvilágom építését segítették, nemhogy nem zavar a felekezeti különbség, de még érdekel is.

Nem mondanám kifejezetten szilárdnak hitemet, inkább a keresés helyzetében érzem magam, de a csapat tagjai, és Tamás személyes segítségével egy sokkal szebb hitéletet élvezhetek,

mint amilyen nélkülük lett volna.

Kb. 5 éve gyengült meg a hitem, több személyes okból kifolyólag. De így utólag visszanézve nem egyszerű gyengülés volt. Itt kezdődött a felnőtt és saját hitem. Hosszú vizsgálódás és kételkedés után viszont még mindig hívőnek tartom magam, és a most nyáron elvégzett cserkész segédtszti képzésem még jobban megerősítette hitemet.

Szeretek beszélni a hitemről minden féle emberekkel. Ateista barátaimmal, keresztény barátaimmal és családommal, papokkal, lelkészekkel. De talán legnagyobb hatással nagymamám van a hitemre. Teljesen más korban és különböző nehézségekkel nőtt fel, mint én. A hitünk is más. Nagymamámé megrendíthetetlen, és életének sarokköve. Én sokszor világibb gondolkozással nézek a dolgokra. De valahogy amikor a hitről van szó, ugyanazt az Istent írjuk körbe, és hasonló elvárásaink vannak magunktól és többi hívő testvéreinktől.



## Bosits Réka

a Flamingó őrς őrςvezetője, a Mormota őrς tagja és a csapat parancsnoka

Immár hatodik évemet töltöm az ELTE-n, német és matematika tanár szakos hallgatóként. Ebben az évben a Tamási Áron Gimnáziumban végzem a hosszú gyakorlatomat. Fontos számomra, hogy a diákjaim felismerjék a tanulás nyújtotta lehetőségeket és célom, hogy a tananyag elsajátítása mellett mások iránt nyitott, a világban tájékozott felnőtté váljanak. Az egyetem mellett igyekszem időt szánni az olvasásra, de ha alkalmam nyílik rá, szívesen vágok bele kézműves projektekbe. Emellett szívesen töltöm az időmet túrázással, futással is.

A csapatunk csatlakozásom óta meghatározó közösség az életemben. A cserkészlet számomra

lehetőséget adott, hogy jobban megismerjem önmagam és átlépjek a határainon. Sokat tanultam emberi kapcsolatokról, felelősségvállalásról, a természetről és az Isten-kapcsolatomról is.

A családomban kiskorom óta fontos szerepet kapott a keresztény hitre nevelés. Ezt erősítették a későbbi hittanórák, ahol a hitoktatónk különös odafigyelése és szeretete erősítette bennem az elköteleződést, ami az elsősíldozás és bérnálókozás során is végigkísért.

Bár katolikusként csatlakoztam a csapatunkhoz, a cserkészlet jelentett nekem még egy olyan közösséget, ahol lehetőségem volt aktívan megélni a hitemet, miután a saját plébániánkon a korosztályom feloszlott. A természet közelsége számomra mindig is egy biztos kapocs volt az Isten felé. A cserkészlet mellett ez a gyülekezet segített nekem újra megerősíteni az Isten-kapcsolatomat. Ablonczy Tamásnak ezúton is nagyon hálás vagyok, hiszen nem csak a csapatunk szintjén, de egyéneként is támogat minket ezen a téren.



## Brezina Péter Szabolcs

Brezina Peti vagyok, a Töhötöm vezér raj (gimnazista korosztály) rajvezetője. Szeptember végén fogom tölteni a 19-et, elsőéves hallgató vagyok a Corvinus Nemzetközi Gazdálkodás szakon. Szüleimmel, nővéremmel, öcsém-mel, nagymamámmal és a kiskutyusommal élek. 11 éve cserkészkedek és mindig is fontos része volt az életemnek.

Református cserkészként a hit szerves része az életemnek. Már gyermekkorom óta tapasztalom Isten jelenlétét, templomi alkalmakról vagy éppen cserkész táborok csendes pillanatairól. Számomra a hit nem csak valami elvont fogalom, hanem egy élő, mindennapi valóság, amely irányítja a döntéseimet és formálja a

világképemet. Isten szeretete és gondviselése nemcsak a templomban érint meg, hanem a legfőképp a természetben, ahol az erdőben sétálva a fák susogása, a madarak éneke és a napsütés mind az Ő teremtett világának szépségére emlékeztet. A cserkészlet különösen sokat ad hozzá a hitemhez. Azok az értékek, mint a becsületesség, a segítőkészség és az önfeláldozás, amelyekre a cserkészélet épül, szorosan összefüggenek a református vallásom alapelveivel. Amikor segítek egy cserkész társamnak, vagy akárki másnak, érzem, hogy Isten akaratát teljesítem. A szolgálat és a közösségi élet a cserkészletben megerősít abban, hogy a hit nem csak a templomban, hanem az emberekkel való kapcsolataimban is megélhető.

Úgy érzem, a hitem nemcsak személyes ügy, hanem felelősség is, hogy példát mutassak másoknak. A cserkészlet lehetőséget ad arra, hogy megéljem és megosszam a református hitemet. Ahogy haladok előre az életben, tudom, hogy Isten szeretete és gondviselése mindig velem lesz, és remélem, hogy továbbra is az Ő útját követhetem.





## Buránszki Domonkos

A 426. Szenczi Molnár Albert Cserkészcsapat farkaskölyök rajának rajparancsnoka vagyok, valamint harmadéves villamos-mérnök hallgató a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen. A tanulmányaim mellett mindig fontos szerepet töltött be az életemben a közösségépítés és a természet szeretete, amit a cserkészletben találtam meg.

Az egyetemen a villamosmérnöki szakma rejtelmét tanulom, azon belül pedig a beágyazott és irányítórendszerekben specializálódtam. Az egyetemi élet sok kihívást és kemény munkát igényel, de örömmel merülök el a technológia világában, ahol folyamatosan új dolgokat fedezhetek fel. A mérnöki tanulmányok során megszerzett problémamegoldó készségek nemcsak a tanulmányaimban hasznosak, hanem a cserkészvezetői munkámban is, hiszen a programok megtervezése és kivitelezése szintén kreativitást és precizitást igényel.

A cserkészlet hosszú évek óta az életem fontos része, és különösen nagy öröm számomra, hogy most a farkaskölyök raj vezetőjeként 2-3. osztályos gyerekekkel foglalkozhatok. Számomra a legfontosabb, hogy a gyerekek egy izgalmas, mesékkel és kalandokkal teli közegben találják meg a helyüket, ahol biztonságban és szeretetteljes környezetben élhetik meg a cserkészlet élményeit. A célom, hogy minden gyermek úgy érezze, hogy a cserkészcsapatban otthonra talált, és barátságokat kötve felfedezhesse a közösségi élet és a természet szépségeit.

Az egyik legszebb feladatom, hogy olyan programokat szervezhetek számukra, amelyek nemcsak szórakoztatóak, hanem értékeket is közvetítenek: egymás segítése, a természet tisztelete, a közösség iránti felelősségvállalás mind-mind olyan elemek, amelyek a cserkészlet fontos részét képezik.

A hit utáni vágy és keresés mindig is része volt az életemnek, de igazán mélyen akkor találtam meg az Istennel való kapcsolatot, amikor a cserkészcsapat tagja lettem. A cserkészlet segített megtapasztalni azt, hogy a hit nemcsak szavakban nyilvánul meg, hanem a tetteinkben is. Fontosnak tartom, hogy a cserkészvezetői szolgálatom során is példát mutassak a gyerekeknek arról, hogyan lehet a mindennapokban is megélni a hitet, legyen szó egy egyszerű beszélgetésről, egy meséről vagy egy közös imáról. Reformátusnak lenni számomra azt jelenti, hogy nyitottan, de biztos hitbéli értékekkel élem meg a mindennapokat.

Szabadidőmben szeretek biciklizni, túrázni, és a természetben lenni. A barátaimmal gyakran szervezünk kirándulásokat. A természet számomra nemcsak kikapcsolódást, hanem Isten teremtett világának csodálatát is jelenti, ahol igazán közel érezhetem magam hozzá.

Nagy hálával gondolok arra, hogy a gyülekezetünk biztosítja a cserkészcsapatunk számára azt a háttérrel, ahol mindez megvalósulhat. Hiszem, hogy a közösségünk támogatása, hitünk közös megélése és a gyerekek fejlődése által még több örömet és maradandó élményt adhatunk a fiatalabb generációknak. Köszönöm, hogy otthont adtok a cserkészleteknek, és hogy együtt építhetjük Isten országát itt, a gyülekezetünkben.



## Kiss Janka

Elsőéves pszichológus hallgató vagyok a Károli Gáspár Református Egyetemen. Jövőbeni célom, hogy kisebbségekkel és hátrányos helyzetű személyekkel foglalkozzak, de a gyerekek segítése és támogatása szintén nagyon közel áll hozzám. Hiszem, hogy mindannyiunknak szüksége van figyelemre és támogatásra, különösen azoknak, akik nehezebb körülmények között élnek.

Szabadidőmben cserkészként tevékenykedem, és most lettem a Töhötöm Vezér Raj rajvezetője. Nagyon motivált vagyok, és izgatottan várom, hogy számos színes programmal gazdagítsuk a gyerekek mindennapjait, amivel hozzájárulhatunk fejlődésükhöz és örömhöz.

A cserkészlet és a gyülekezet fontos szerepet játszanak életemben,

hiszen ezek által nemcsak közösségre találok, hanem lehetőségem van hitemben is kiteljesedni, és egyre közelebb kerülni Istenhez.

Nagyon hálás vagyok, hogy itt, a gyülekezetben helyet kaphattunk, és nyitott vagyok bármilyen kérdésre, szívesen beszélgetek bárkivel. Köszönöm a lehetőséget, és remélem, hogy együtt még sok szép pillanatot élhetünk át.



## Oravecz Álmos Bálint

Szusza vagyok, a Sün őrs vezetője, illetve a Damjanich János raj parancsnoka.

Film -és televíziórendezést tanulok, a Színház – és Filmművészeti Egyetemen. A filmek iránti szeretetem is kiskoromra nyúlik vissza, mindig lenyűgözött a mozgókép varázsa. A sport is fontos szerepet játszik az életemben, sok-sok éve vízilabdázom.

A cserkészlet az egyik legmeghatározóbb dolog az életemben. Elképesztően sokat köszönhetek neki, hatalmas fejlődési lehetőségeket adott, sokat tanulhattam általa magamról, a kapcsolataimról és a világról. Igyekszem ezt továbbadni az általam vezetett gyerekek is.

Kisgyermek koromban a gyülekezetben kereszteltek meg, ide jártam mindig is istentiszteletre. Jártam előkészítőre és itt konfirmáltam, e falak között. A gyülekezet, illetve a templom jelentette nekem mindig is azt a helyet, ahol Istennel a legkönnyebben tudok találkozni. A közösségek, akár a gyerekistentiszteleten, a betlehemes próbákon vagy az ifiben, egyenként nagyon sokat adtak nekem.

Már fiatal koromban nagyon közel került hozzám a hit és a református hagyományok és ez azóta sem változott. Abban, hogy a gyermeki hitem megérjen és átalakuljon egy mélyebb, felnőtt kapcsolattá, nagyon sokat segített nekem a Biblia olvasása. Azzal, hogy rendszeresen a kezembe vettem és forgattam, nap mint nap érezhettem, hogy mekkora hatással is van Isten az életemre.

Hogy mit jelent reformátusnak lenni, leginkább a konfirmáció előkészítő alkalmával értettem meg. A liturgián, az énekeken, a templom letisztult szépségén túl, én a református felekezeten keresztül tudok a legkönnyebben kapcsolódni Istenhez. Ebben a közegben nőttem fel, ebben mozgok otthonosan és nagyon sokat köszönhetek neki. Hiszem, hogy Isten vezet életem útján és minden okkal történik általa.



## Szalontai Rozália

19 éves vagyok, az ELTÉN hallgatók művészettörténetet és esztétikát, most kezdem a harmadik félévemet. A jövőben legszívesebben egy művészeti egyetemen tanítanék elméletet, ezen kívül foglalkoztat a múzeumpedagógia és a hazai kulturális élet szervezése. Az oktatást, a művészet közvetítését és az interpretációra buzdítást, gyerekek és idősebbek körében egyaránt fontosnak tartom és szeretnék később is ennek fejlesztésével és továbbgondolásával foglalkozni. Mindig is kedveltem a gyerekek társaságát, ezért is lettem őrsvezető, majd idéntől rajparancsnok a 426-os számú Szenczi Molnár Albert Cserkészcsapatban. Itt kezdtem én is pályafutásomat farkaskölyökként,

immár 12 éve. Gyerekként olyannyira meghatározó és élményekkel teli volt számomra a cserkészlet, hogy fiatal felnőttként is szeretnék részese maradni és megteremteni a következő generációknak azt a csodálatos világot, amiben én felnőhettem. A személyes hitemben és Isten-kapcsolatomban is meghatározó szerepe van a cserkészletnek. Bár istentiszteletekre régebb óta járunk családommal, az első jelentős élményeim itt a Tamás által tartott konfirmáció előkészítők voltak. Akkoriban fejeztem be az általánost a Baár-Madas Református Gimnázium és Általános Iskolában. Az ottani hittanórák és a templomban töltött előkészítők sok segítséget és megerősítést nyújtottak. A gimnázium elkezdése óta (bár a BMRG-ben folytattam tanulmányaimat) inkább a cserkész programokra és a táborokban történő lelki foglalkozásokra szorult vissza a hitem megélése, a kérdéseim megvitatása és a kételyekkel való szembenézés. A természetben megélhető isteni jelenlét, együtt éneklések és a közösség megtartó ereje sokszor nyújtanak támaszt számomra. Az egyetemen a művészettörténet és vallástudomány óráim által új irányokból közeledhetek a témához. A múlt megismerésével és az emberi természet örökérvényű tulajdonságainak megértésével közelebb tudok kerülni a modern társadalomban, vagy akár saját magamban lezajló vallási és hitbéli folyamatokhoz.





## Turcsányi Ádám

A cserkészcsapat egyik vezetője vagyok, huszonhárom éves, és civilben fizikusnak tanulok, a szabadidőmben pedig általában a biciklimen ülök, valahol a budai hegyek között.

Tizennégy éve vagyok a csapat tagja, és már hét éve szolgálok, mint vezető, jelenleg már inkább a háttérben, segítve a fiatalabbakat a cserkésznevelésben.

Bár katolikus családból származom, és én magam is gyakorló katolikus vagyok, a református világ sem áll távol tőlem. A cserkészcsapathoz csatlakozásom óta a gyülekezethez is közelebb kerültem, illetve a gimnáziumi tanulmányaimat is a Baár-Madas gimnáziumban végeztem. Egy különleges tapasztalat az életemben az elmúlt években, ahogy a cserkészletben, a gyülekezetben, vagy akár a

katolikus egyházi közösségekben mind egy kicsit máshogy élem meg a hitemet. Ezek viszont mind kiegészítik egymást, mind adnak valami sajátosat.